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Ata da Sessão Ordinária do primeiro (1°) período 

Legislativo da nona (9°) Legislatura da Câmara Municipal 
de Pacajá, realizada aos (26) vinte e seis dias do mês de 
fevereiro do ano de dois mil e vinte e um. 

 
PRESIDENTE: MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA 

1°SECRETÁRIO: FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS 

2°SECRETÁRIO: HAYMAR DE AZEVEDO SILVA 

 

Às dez horas do dia vinte e seis do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um 
(26.02.2021), no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à sessão ordinária, 

do primeiro período legislativo, da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 
Pacajá, presidida pela vereadora Presidente MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA que 
convida o senhor Edvan para fazer uma oração para dar início aos trabalhos. Em seguida 

solicita ao primeiro secretário para efetuar a chamada dos senhores vereadores. Sendo 
constatado que além da mesa acima mencionada se faz presente os senhores vereadores: 

ANTÔNIO MARCOS OLIVEIRA LIMA, CLEBES DA SILVA AGUIAR, EDEZIO 

MOREIRA DE SOUZA, JOÃO SANTOS SILVA NETO, JOSÉ DIONÍZIO DO 

NASCIMENTO JUNIOR, LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO, RONALDO DOS 

SANTOS, faltando os senhores vereadores:  CARLOS ALBERTO DE COUTO, 

DOURIVAL LIMA OLIVEIRA e WELITON BRANDÃO DA SILVA. Em seguida a 

Senhora Presidente observando o número legal de Vereadores e a hora regimental de acordo 
com o art. 101 do Regimento interno, invocando a benção e direção de Deus, pelo bem de 
Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO EXPEDIENTE. Que é 

destinada a leitura de correspondências, onde é lido justificativa do senhor vereador WELITON 
BRANDÃO DA SILVA que não pôde se fazer presente pois se encontrava em viagem a Belém 

a serviço da municipalidade. Em seguida não havendo mais nenhuma correspondência a ser 
lida a senhora Presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA às dez 

horas e vinte minutos. Em seguida a senhora Presidente solicita o primeiro Secretário para 

efetuar a leitura das matérias em pauta na ordem do dia: REQ. Nº 003/2021 de autoria do Ver. 
Carlos Alberto do Couto, Solicitando a Recuperação da Vicinal do Km 312 Norte e Sul com: 

Terraplenagem, colocação de bueiros, aterros, Piçarramento de ladeiras e construção ou 
reforma das pontes; REQ. Nº 004/2021 de autoria do Ver. Carlos Alberto do Couto, 
solicitando ao chefe do Poder Executivo que determine as Secretarias de Obras Meio e 

Ambiente a realizarem a construção de galerias para Sistemas de Drenagem de Serviços de 
Limpeza no baixão que corta ruas e avenidas de nossa cidade e deságua no rio Pacajá. Tendo o 

mesmo seu início no Bairro Novo Horizonte, cortando a Avenida João Miranda dos Santos, 
Rua Leal, Avenida Duque de Caxias, Rua do Mercado Municipal próximo a Agropecuária 
Líder do Campo e passando pela Ponte da Alegria na Avenida JK, ponte da Avenida Belém. Os 

serviços são necessários para evitar os alagamentos no período do inverno, bem como o 
acumulo lixo e entulhos que se tornam habitat de animais peçonhentos; REQ. Nº 001/2021 de 

autoria do Ver. Edézio Moreira de Souza, solicitando ao chefe do Poder Executivo Municipal, 
a construção de uma Praça Pública no Bairro Jardim Paraíso, mais especificamente na área 
localizada ao lado da Quadra de Esporte. REQ. Nº 002/2021 de autoria do Ver. Edézio 

Moreira de Souza, solicitando ao chefe do Poder Executivo Municipal, que determine ao Setor 
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competente que realize a manutenção da Iluminação Pública dos Bairros: Alto bonito e Jardim 

Paraiso. REQ. Nº 002/2021 de autoria do Ver. Francimar Rodrigues Veras, solicitando ao 
Chefe do poder Executivo Municipal, que tome as devidas providencias quanto a manutenção 
da Casa de Apoio ao Cidadão Pacajaense em Belém, com especial atenção ao fornecimento de 

gênero alimentício e material de limpeza. REQ. Nº 001/2021 de autoria do Ver. Haymar de 

Azevedo Silva, solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a limpeza e melhorias da 

Vila Bom Jardim, com: terraplanagem, piçarramento, instalação de bueiros, construção e/ou 
reformas de pontes. REQ. Nº 002/2021 de autoria do Ver. Haymar de Azevedo Silva, 

Solicitando do chefe do poder executivo Municipal, a Recuperação da Vicinal Bom Jardim KM 

325 com: terraplanagem, colocação de bueiros, aterros, piçarramento das ladeiras, construção 
e/ou reformas de pontes. REQ. Nº 002/2021 de autoria do Ver. José Dionizio do Nascimento 

Júnior, solicitando que Chefe do Poder Executivo Municipal, que providencie um Profissional 
Assistente Social qualificado para atendimento exclusivo a mulher dentro da Delegacia de 
Polícia de nosso Município, haja vista que existe uma sala disponível para essa finalidade. 

Colocando em prática o que determina o Art. 217 de nossa Lei Orgânica que diz: “O Município 
auxiliará o Estado e a União na criação e manutenção de delegacias especializadas no 

atendimento à mulher”. REQ. Nº 003/2021 de autoria do ver. José Dionizio do Nascimento 

Júnior, Solicitando a Manutenção (Tampa buraco) na Rotatória da rua 24 de janeiro encontro 
com a Rodovia Transamazônica- na sede do Município.  REQ. Nº 001/2021 de autoria do ver. 

João Santos Silva Neto, solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que determine a 
realização de Manutenção na Iluminação Pública na Ponte sobre o rio Pacajá – Zona Urbana. 

Visto que a escuridão gera insegurança e coloca em risco a vida de nossos moradores, pois 
facilita a ação de meliantes. REQ. Nº 002/2021 de autoria do ver. João Santos Silva Neto, 

solicitando ao chefe do Poder Executivo Municipal, que determine a Construção de Ponte sobre 

o rio Arapari- Núcleo 1- próximo à Vila Moça Bonita. REQ. Nº 003/2021 de autoria do ver. 
Leandro Oliveira Carneiro, solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja 

realizado a recuperação dos pontos críticos nas seguintes vicinais: Ajax, Manoel Baiano, 
Nazaré, Mineiros, Escolinha e Km 338 – Norte e Sul com: colocação de bueiros, 
terraplanagem, aterros, piçarramento das ladeiras, construção e/ou reforma das pontes. REQ. 

Nº 004/2021 de autoria do ver.  Leandro Oliveira Carneiro, solicitando ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que determine a realização de Limpeza das ruas e Manutenção da 

Iluminação Pública das vilas: Nazaré, Manoel Baiano e Novo Planalto (conhecida como Vila 
do Bode). REQ. Nº 003/2021 de autoria do ver. Maria Cleonei Medeiros de Souza, 

solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal a recuperação das vicinais Santa 

Terezinha, União e São Luiz com: terraplanagem, colocação de bueiros, aterros, Piçarramento 
de ladeiras e construção ou reforma de pontes. REQ. Nº 004/2021 de autoria do ver. Maria 

Cleonei Medeiros de Souza, solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 
recuperação do Assentamento Cururuí e dos P. As: Rio bandeira, Gramanha, Bom futuro e Sol 
nascentes com terraplanagem, aterros, Piçarramento de ladeiras e Construção ou reforma de 

pontes.  REQ. Nº 003/2021 de autoria do ver.  Ronaldo dos Santos, solicitando ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal a recuperação da vicinal Ladeira da velha com: terraplanagem, 

colocação de bueiros, aterros, construção e/ou reforma das pontes, com especial atenção no 
piçarramento de ladeiras. REQ. Nº 004/2021 de autoria do ver.  Ronaldo dos Santos, 

solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal a recuperação da Vicinal dos Lisos com: 

terraplanagem, colocação de bueiros, aterros, construção e/ou reformas de pontes, com especial 
atenção no piçarramento das ladeiras. Em seguida a Senhora Presidente facultou a palavra aos 

vereadores para versar, exclusivamente sobre as matérias apresentadas na ordem do dia, onde 
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na ocasião todos os vereadores autores de requerimentos justificam a necessidade de aprovação 

pelo douto Plenário, pedindo a aprovação dos Requerimentos, uma vez que visam obras e 
serviços em benefício da comunidade. Às dez horas e cinquenta minutos o Senhor 

Presidente observando que não havia mais nenhuma matéria a ser discutida passou para 

a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é destinada a votação das matérias 
discutidas na primeira parte da ordem do dia. A Senhora Presidente coloca os requerimentos 

em votação dizendo aquele que aprovar mantenha se sentado e quem rejeitar levante-se sendo 
os mesmos aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida a Senhora Presidente 
observando que não havia mais nenhuma matéria a ser discutida ou votada concede a palavra 

aos Senhores Vereadores para versarem de assunto de sua livre escolha, quando usam da 
palavra os senhores vereadores em ordem; JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JÚNIOR que 

reiterou sua fala dando apoio aos requerimentos dos demais vereadores e encerra. Em seguida o 
senhor vereador ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA expressou seu apoio a todos os 
requerimentos, e discorreu sobre a busca por emendas que estão empenhadas, assim trazendo 

recursos para o município com o desbloqueio e encerra. Em seguida faz uso da palavra o 
senhor vereador EDÉZIO MOREIRA DE SOUZA faz o uso do seu tempo para destacar a 

importância da construção da Praça no Bairro Jardim Paraíso para entretenimento da população 
e encerra. Em seguida o senhor vereador LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO inicia seu 
pronunciamento através de um requerimento verbal para que seja enviado coletores de lixo nas 

vilas Manoel Baiano e Nazaré e encerra. Em seguida o senhor vereador RONALDO DOS 
SANTOS apoia todos os requerimentos dos demais e enfatizou a grande importância da decisão 

do TJ relativa aos funcionários da educação, na qual os de nível médio receber proporcional ao 
de nível superior e finaliza. Em seguida o senhor vereador HAYMAR DE AZEVEDO SILVA 
usou seu tempo para destacar a importância da educação de transito referente a redução de 

velocidade na vila Bom Jardim e a parceria com instituições de cursos profissionalizantes para 
capacitar a população Pacajaense e finaliza. Em seguida o senhor vereador CLEBES DA 

SILVA AGUIAR faz o uso da palavra para efetuar um requerimento verbal relacionado a 
recuperação dos pontos mais críticos na vicinais do Município e encerra. Em seguida faz uso da 
palavra o senhor vereador FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS inicia sua fala destacando o 

bom desenvolvimento do Executivo através de todas suas Secretarias e a importância da 
conquista de um posto do INCRA no município para a população Rural e finaliza. Em seguida 

o senhor vereador JOÃO SANTOS SILVA NETO faz o uso da palavra para declarar apoio a 
todos os requerimentos dos demais vereadores e coloca-se disponível para ouvir a população e 
finaliza. Em seguida faz uso da palavra a senhora vereadora MARIA CLEONEI MEDEIROS 

DE SOUZA reitera sua fala fazendo elogios aos profissionais da saúde pelo empenho em 
combater o vírus e a todas as Secretarias pelo desenvolvimento dos serviços no início do ano, 

colocando a disponibilidade da população e encerra. Em seguida a Senhora Presidente agradece 
a presença de todas as pessoas na galeria e convida-os para as próximas sessões Ordinárias e 
declara encerrada a presente Sessão. 

 
Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José Alves da 

Silva. Em, 26 de fevereiro de 2021. 
 
    PRESIDENTE: _________________________________________________ 

 

   1°SECRETÁRIO: _______________________________________________  

 

   2°SECRETÁRIO: _______________________________________________  
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